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SAMBUTAN

SEKRETARIS JENDERAL
KEMENTERIAN DALAM NEGERI 
PADA

RAPAT EVALUASI PENYELENGGARAAN TRANTIBUM LINMAS DALAM PELAKSANAAN PEMILU TAHUN 2019

Assalamu’alaikum Wr. Wb.

Selamat pagi dan salam sejahtera,

Yth. 
Para Undangan dan Peserta Rapat yang Saya hormati dan Saya banggakan 
Mengawali Pertemuan kita pada hari ini, pertama-tama dan yang paling utama       marilah kita panjatkan puji syukur ke hadirat Allah  SWT  yang telah melimpahkan Rahmat, Taufik dan Hidayahnya kepada kita semua sehingga atas perkenan dan ridho-Nya  pada saat ini kita semua dapat hadir di tempat ini untuk bersama-sama mengikuti “Rapat Evaluasi Penyelenggaraan Trantibum Linmas Dalam Pelaksanaan Pemilu Tahun 2019”,   dalam keadaan  sehat wal‘afiat.  
Pada kesempatan yang berbahagia ini pula, terlebih dahulu saya ingin mengucapkan selamat datang dan terima kasih kepada Saudara, para Kasat Pol PP dari Provinsi, Kabupaten/Kota yang telah hadir, karena di antara jadwal kegiatan yang begitu padat di daerah masing-masing, masih dapat meluangkan waktunya untuk bersedia datang. Semoga kehadiran Saudara dapat memberikan manfaat bagi pencapaian tujuan rapat yang kita laksanakan, yaitu membuat kesamaan persepsi tentang pemantapan tugas pokok dan fungsi Satuan Polisi Pamong Praja dan Linmas dalam mengawal pelaksanaan Pemilihan Umum secara serentak, yang terdiri dari Pemilihan Presiden dan Wakil Presiden, Pemilihan Dewan Perwakilan Rakyat RI, Pemilihan Dewan Perwakilan Daerah dan Dewan Perwakilan Rakyat Daerah.  
Tidak lupa saya ingin sampaikan              salam “PRAJA WIBAWA” bagi kita semua sebagai bentuk semangat “Korps” yang diharapkan dapat terus mengingatkan kita semua, bahwa sejatinya Satuan Polisi Pamong Praja dimanapun berada mempunyai tugas pokok dan fungsi yang sama yaitu sebagai garda terdepan di Daerah dalam menegakan                               peraturan daerah dan menyelenggarakan ketertiban umum dan ketenteraman serta perlindungan masyarakat, juga harus selalu terus mengabdi kepada masyarakat, bangsa dan negara tercinta.
Hadirin yang Saya hormati,

	        Seperti kita ketahui bersama bahwa salah satu bagian terpenting dari proses demokrasi di Indonesia adalah pelaksanaan pemilihan umum langsung Anggota Legislatif, Anggota DPD, Presiden /Wakil Presiden. Untuk maksud tersebut, Kementerian Dalam Negeri telah mengeluarkan Surat Edaran Nomor 300/9889/SJ Tanggal 14 November 2018 dan Nomor 300/9890/SJ Tanggal 14 November 2018 Tentang Peningkatan Kesiapsiagaan dan Keterlibatan Satuan Polisi Pamong Praja dan Satuan Perlindungan Masyarakat Dalam Rangkaian Pelaksanaan Pemilihan Umum Tahun 2019; yang tujuannya adalah           untuk mengingatkan Kepala Daerah agar meningkatan kesiapsiagaan dan melibatkan Satuan Polisi  Pamong Praja dan Linmas dalam mengawal suksesnya penyelenggaraan Pemilu Tahun 2019. 


 
Momen Pemilu menjadi sangat penting bagi kita semua terutama bagi jajaran Satuan Polisi Pamong Praja dan Linmas di Daerah, karena biasanya potensi gangguan penyelenggaraan ketertiban umum dan ketenteraman serta perlindungan masyarakat  akan meningkat sangat tajam. Untuk menyikapi situasi dan kondisi yang akan terjadi tersebut, sesuai dengan tugas pokok dan fungsinya aparat Satuan Polisi Pamong Praja dan Linmas di Daerah seharusnyalah sejak dini menyiapkan diri. Berangkat dari pemikiran tersebut, Kementerian Dalam Negeri sebagai Pembina Umum Satuan Polisi Pamong Praja dan Linmas; setelah mengeluarkan surat edaran tersebut; telah melaksanakan Rapat Kerja Nasional Pembekalan Satpol PP dan Satlinmas Penyelenggaraan Trantibumlinmas dalam rangka Pemilu pada bulan           Februari yang lalu. Tujuan dari rakornas tersebut adalah dalam rangka pemantapan tugas pokok dan fungsi Satuan Polisi Pamong Praja dan Linmas di Daerah dalam penyelenggaraan ketertiban umum dan ketenteraman serta perlindungan masyarakat khususnya dalam mengawal penyelenggaraan Pemilu dengan membantu pihak-pihak terkait seperti KPU dan Bawaslu serta Polri; sesuai bidang tugas Pol PP dan Linmas; melalui kerjasama yang sinergis dalam menunjang terciptanya situasi yang kondusif, baik menjelang; pada saat; dan setelah penyelenggaraan Pemilu 2019.  
Peserta rapat yang saya hormati,
Secara umum Pemilu Tahun 2019 dapat dikatakan berjalan tertib dan damai walaupun di sana sini masih ada riuh-riuh kecil. Itu masalah biasa dalam dinamika perhelatan demokrasi besar seperti Pemilu. Situasi dan kondisi yang tertib dan tenteram ini tidak dapat dipungkiri, salah satunya adalah karena hasil kontribusi dari aparat Pol PP dan Linmas di daerah yang telah sukses mengawal pelaksanaan Pemilu Tahun 2019. Walaupun kita juga tahu, bahwa tiap-tiap Daerah       punya pengalaman cerita masing-masing yang berbeda dalam mengawal pelaksanaan Pemilu ini. Proses pemilu yang telah kita lalui bersama, yaitu pelaksanaan pencoblosan pada hari Rabu tanggal 17 April 2019; selanjutnya perhitungan suara yang telah diumumkan pada tanggal 22 Mei 2019 yang lalu dan masih ada permohonan banding dari salah satu pasangan calon yang disampaikan ke MK pada tanggal 24 Mei kemarin dan pada gilirannya nanti kita  tunggu bersama hasil dari sidang MK tersebut.
Hadirin dan Peserta Rapat ,

Kemudian daripada itu, rapat kali ini adalah mengenai evaluasi Penyelenggaraan trantibum linmas dalam pelaksanaan Pemilu tahun 2019. Saya ingin tekankan di sini bahwa tujuan dari Rapat ini adalah dalam rangka mengevaluasi tugas Pol PP dan Linmas di daerah masing-masing. Termasuk dalam hal koordinasi, integrasi dan sinkronisasi baik secara vertikal maupun horizontal dengan  instansi terkait penyelenggara Pemilu, seperti KPU dan  Bawaslu di daerah masing-masing;misalnya dalam hal penertiban alat peraga kampanye seperti Baliho, Poster, Spanduk, dan lain-lain sesuai ketentuan peraturan perundang-undangan; dengan TNl, Polri, Badan Kesbangpol dan sesama Perangkat Daerah lainnya juga Forkopimda pada umumnya serta strategi, bagaimana mengoptimalkan peran aktif masyarakat melalui keterlibatan Linmas, tokoh agama, tokoh adat dan tokoh masyarakat dalam rangka deteksi dini dan mengantisipasi serta mengatasi potensi gangguan ketertiban umum, ketenteraman dan perlindungan masyarakat. Yang tidak kalah pentingnya adalah dukungan strategi Kepala Daerah dalam mengalokasikan anggaran dan sarana prasarana bagi Pol PP dan Linmas di Daerah untuk mengawal Pemilu tahun ini. Karena memang untuk penganggaran Pemilu, semuanya harus dari Pusat, akan tetapi Daerah dimungkinkan untuk mengalokasikan anggaran Linmas melalui dana desa agar bisa mendukung pelaksanaan kegiatan dimaksud.    
Hadirin dan Peserta Rapat yang Saya Hormati dan Banggakan,
Sebelum Saya akhiri pengarahan ini, besar harapan Saya untuk kiranya Saudara Para Kasat Pol PP Provinsi, Kabupaten/Kota yang hadir agar benar-benar dapat memanfaatkan kesempatan yang baik ini untuk  menyampaikan laporan serta permasalahan yang terjadi di daerah masing-masing kepada para narasumber sehingga dapat langsung dicari solusinya sehingga selanjutnya paling tidak dalam perhelatan Pilkada serentak yang akan dimulai tahun 2020 depan, Satpol PP dan Sat Linmas dapat memberikan kontribusi lebih, dalam mengawal pelaksanaan pesta demokrasi yang akan datang, sesuai bidang tugas pokok dan fungsinya.    

Demikian beberapa hal yang dapat              Saya sampaikan,   selamat mengikuti   rapat  dan  semoga  Allah  SWT senantiasa memberikan rahmat dan hidayah –Nya kepada kita semua dan dengan mengucapkan Bismillahirrahmannirrahim, ” Rapat Evaluasi Penyelenggaraan Trantibum Linmas Dalam Pelaksanaan Pemilu Tahun 2019”,   secara resmi saya nyatakan dibuka.
”Jayalah Satuan Polisi Pamong Praja”
Sekian dan terima kasih.

Wassalamu’ alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh.
Sekretaris Jenderal 

Dr. Hadi Prabowo, MM
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